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Informacja prasowa, 16 kwietnia 2019
Więcej rund mistrzostw Śląska

Odwołanie tegorocznej edycji Rajdu Ziemi Bocheńskiej nie oznacza, że w kalendarzu mistrzostw Śląska będzie mniej rund. Walka o punkty do klasyfikacji cyklu będzie się toczyć podczas sześciu rajdów. Nową imprezą w kalendarzu RSMŚl są zawody, które w tym roku obchodzą swój jubileusz i odbędą się po raz 50.

Dzięki staraniom Automobilklubu Opolskiego, uczestnicy Rajdowych Samochodowych Mistrzostw Śląska będą mogli się sprawdzić na odcinkach specjalnych Rajdu Festiwalowego. 50. edycja tych zawodów będzie stanowić drugą rundę tegorocznych mistrzostw Śląska. Impreza odbędzie się w weekend 15-16 czerwca, czyli tydzień po terminie, który pierwotnie był zarezerwowany dla Rajdu Ziemi Bocheńskiej.

- Ostatnie tygodnie były dla nas bardzo intensywne. Odbyliśmy wiele spotkań, przeprowadziliśmy liczne konsultacje, dzięki czemu możemy powiedzieć, że jubileuszowa edycja Rajdu Festiwalowego odbędzie się w randze rajdu okręgowego. Nie moglibyśmy ogłosić tak dobrej wiadomości, gdyby nie wsparcie Prezydenta Miasta Opola, a także przychylność mieszkańców i innych przedstawicieli władz lokalnych, za co serdecznie dziękujemy – mówi Tomasz Gołdys, prezes Automobilklubu Opolskiego.

- Uczestnikom RSMŚl optymalnie zależy na rywalizacji podczas sześciu rund– to zrozumiałe. W końcu im więcej przejechanych oesów, tym więcej emocji i doświadczenia. Dlatego też zależało nam na tym, by pomimo odwołania Rajdu Ziemi Bocheńskiej utrzymać liczbę sześciu rund w tegorocznych mistrzostwach. To się udało i dziękuję wszystkim, którzy nad tym pracowali. Niestety późna decyzja dotycząca odwołania Rajdu Ziemi Bocheńskiej przedłużyła prace nad zastąpieniem drugiej rundy Rajdem Festiwalowym. Nie wiem jaka będzie dalsza przyszłość rajdu w Bochni, więc może Rajd Festiwalowy zagości na dłużej w kalendarzach RSMŚl. Życzę organizatorowi i zawodnikom udanego jubileuszowego rajdu w Opolu – dodaje Jacek Spentany, przewodniczący OKSS PZM Katowice.

Kalendarz Rajdowych Samochodowych Mistrzostw Śląska 2019:

· 17-18 maja: 1. Rajd Ziemi Głubczyckiej (Głubczyce)

· 15-16 czerwca: 50. Rajd Festiwalowy (Opole)

· 6-7 września: Rajd Mikołowsko-Żorski 2019 (Chorzów)

· 27-28 września: 65. Rajd Wisły (Wisła)

· 12-13 października: 5. Rajd Grodzki (Gorlice)

· 22-23 listopada: 45. Rajd Cieszyńska Barbórka (Cieszyn)

Rajdowe Samochodowe Mistrzostwa Śląska – informacje:

RSMŚl to cykl rajdów okręgowych, organizowanych przez automobilkluby zrzeszone w Polskim Związku Motorowym (ZO Katowice). Rundy zaliczane do RSMŚl to jednodniowe rajdy, o łącznej długości odcinków specjalnych od 25 do 50 km. Mogą brać w nich udział kierowcy posiadający licencję RN (licencja rajdowa I stopnia), oraz piloci posiadający licencję R, RN, lub R-codriver. Kierowcy z licencją R (licencja rajdowa II stopnia) mogą startować tylko w klasie Gość. Do zawodów dopuszczone są samochody posiadające aktualną lub wygasłą licencję FIA/PZM oraz samochody klasy Open. Wszystkie pojazdy i zawodnicy muszą posiadać wyposażenie bezpieczeństwa zgodne z regulaminem mistrzostw.
